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保護者の皆様
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貞 弘 真 悟

令和元年度学校評価(保護者，生徒，町内会)結果について

厳寒の候，ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また，日頃から本校の教育活
動に対しまして御支援と御協力をいただき，誠にありがとうございます。
さて，昨年１１月に提出いただきました保護者，生徒，町内会アンケートの結果を御報

告させていただきます。学校への御意見や評価を基に，来年度へ向けてより一層教育活動
を充実させて参りたいと考えております。今後とも，よろしくお願いいたします。
なお，広陵中学校ホームページにも記載しておりますので，御覧ください。

１ 保護者アンケート

保護者アンケート結果から
（１）評価項目に関して
本校の教育活動に対して，昨年度同様に多くの方から肯定的な御意見，評価をいただきました。全体的
に見ましても１２項目で，９割を超える評価をいただきました。
このような結果を励みとしながら，生徒にとって一層有意義な教育活動となるよう努めて参ります。

（２）今後に向けて
評価がやや低い項目として，「お子様は，家庭学習の目安時間を達成している」「お子様は，メディアと
の平日接触時間が２時間以内である」があります。これらにつきましては，改善策をしっかりと立て，家
庭との連携を図りながら取り組んでいきたいと考えております。
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学校は，教育目標や指導方針等を保護者

の皆様に分かりやすく伝えようとしている

学校の施設や設備は，生徒が安心して生活

できるよう整備されている

学校は，緊急事態が発生した場合の対応を

適切にしている

学校は，学校便りやホームページ，学級通

信等を通して学校の様子が伝わるように…

学校は，保護者の皆様との連携を密にする

よう努めている

学校は，特色のある教育活動に取り組んで

いる

学校は，いじめや暴力のない学校づくりに

取り組んでいる

学校は，生徒が活躍できる行事（陸上競技

大会，広陵祭，遠足など）を実施している

学校は，生徒の成長が適切に評価されるよ

うな通知表を工夫している

学校は，特別支援教育を積極的に推進して

いる

教師は，指導方法や教材などを工夫し，分

かりやすい授業に努めている

教師は，生徒のことをよく理解している

教師は，生徒の学校生活全般において適切

に指導している

教師は，生徒との触れ合いを大切にしてい

る

教師は，家庭への連絡をきめ細かく行って

いる

生徒は，学校へ行くことを楽しみにしている

生徒は，学校行事に喜んで参加している

生徒は，授業が楽しく分かりやすいと言って

いる

本校の生徒は，挨拶や言葉遣いがよい

本校の生徒は，社会のルールを守って生活

している

お子様は，家庭学習の目安時間を達成して

いる

お子様は，メディアとの平日接触時間が２時

間以内である

保護者アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない



２ 生徒アンケート

生徒アンケート結果から
（１）評価項目に関して
２５項目中２０項目で，８割を超える肯定的な評価を得ました。特に，行事面，規範意識の面，授業の
面については９割以上の肯定的な評価を得ました。しかし，「授業の予習・復習をしている」「授業でわか
らなかった点は質問している」「テストでできなかった問題の復習をしている」「家庭学習の目安時間を達
成している」「メディアとの平日接触時間が２時間以内である」などの項目では，やや低い評価となって
いました。
（２）今後に向けて
家庭学習のあり方や生活習慣について，再度生徒と共に考えていくことはもちろんですが，授業を振り
返り，自ら課題意識をもって学習に取り組む姿勢や態度の育成に努めていきたいと考えております。
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授業の予習・復習をしている。

始業前に授業を受ける態勢ができている。

授業に集中することができている。

板書はしっかりノートにとっている。

授業でわからなかった点は質問している。

宿題・課題を期限までに提出している。

テストでできなかった問題の復習をしている。

家庭学習の目安時間を達成している

陸上競技大会や広陵祭など学校行事は楽しい。

生徒会活動や委員会活動，学級の仕事，学校行

事にすすんで取り組んでいる。

学校のきまりや約束を守って生活している。

自分の考えや気持ちを，友だちや周りの人たちに

伝えることができている。

友だちや周りの人たちに思いやりの心をもって接し

ている。

友だちや先生方といつも明るいあいさつを交わすこ

とができている。

学校生活や友人関係，勉強などで悩んだ時には，

まず自分の力で解決できるように努力している。

メディアとの平均接触時間が２時間以内である。

先生方の授業はわかりやすい。

先生方の声は聞き取りやすい。

先生方の板書は見やすい。

先生方の授業を進める速さはちょうどよい。

先生方の質問への応対が丁寧である。

先生方の授業に対する熱意が感じられる。

総合的に判断して，先生方の授業に満足してい

る。

先生方は，学校行事，学級活動，部活動などで生

徒と一緒に活動してくれている。

先生方は，生徒の気持ちを理解し，分け隔てなくか

かわってくれている。

生徒アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない



３ 町内会アンケート

町内会アンケート結果から
（１）評価項目に関して
１０項目全てで，８割を超える肯定的な評価を得ました。特に，「地域の願いや期待に応える」「町内会
や市民委員会との連携」「校舎内外の美化活動」「学校の様子が伝わる努力」については高評価をいただき
ました。しかし，「意欲的に勉強に取り組んでいる」「生命の尊さや社会のルールを守る態度を育てる」な
どの項目では，「そう思う」の評価がやや低い傾向になりました。その要因としては，評価のしにくさも
あるものと考えます。
（２）今後に向けて
「地域に開かれた学校」の実現に向けて策を検討しています。「挨拶」や「交通ルール」について御指
摘を受けました。より一層「地域に信頼される生徒」の育成に努めていきたいと考えております。
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(1) 深く広く考える生徒 [知性]

(2) やさしく思いやりのある生徒 [徳性]

(3) ねばり強くやりぬく生徒 [意志]

(4) 明るくすこやかな生徒 [体力]

学校は，地域の皆様の願いや期待に応えるよう努めていると思いますか。

学校は，地域に信頼される学校を目指して教育活動を推進してますが，皆さんに

伝わっていますか。

本校の生徒は，意欲的に勉強に取り組んでいるように見えますか。

学校は，学校行事や学級の活動を通して望ましい個や集団を育てようとしていま

すが，本校生徒の姿や様子からそれを見取ることができますか。

学校は，生徒に生命の尊さや社会のルールを守る態度を育てるように努めてい

ますが，本校生徒の姿や様子からそれを見取ることができますか。

本校の生徒は，明るく健やかに学校生活を送っているように見取ることができま

すか。

学校は，町内会や市民委員会との連携に努めていると思いますか。

学校は，校舎内外の美化活動を進め，潤いのある環境づくりに努めていますが，

それを見取ることができますか。

学校は，学校便りやホームページ，ＰＴＡ広報誌などを通して学校の様子が伝わ

るように努めていますが，伝わっていますか。

町内会アンケート

そう思う。 ほぼそう思う。 あまり思わない。 思わない。
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